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Ili iskolai év
Megkezdődik- tehát újra az iskolai év. 

Hangosak lesznek pár nap múlva az isko­
lák termei, kis és nagy diákok pihent agy- 
gyal, friss energiával nyúlnak a könyvek 
»tán, hogy tudásukat szaporítsák a maguk 
és a haza javára. A tanárok, tanítók meg­
kezdik ideális munkájukat, a lélekcsiszoló, 
nevelő munkát, amely a semmiből tudást 
alkot, szétszórja a tudományt, bevezeti an­
nak labirintusába hallgatóit.

Bizonyára tudják a tímárok, tanítók, 
hogy nagy, hatalmas hivatás vár rájuk. A 
mai, az ő kezük alól kikerülő generáció ké­
pezi a közeljövő Magyarországát, tőlük függ 
annak jövője, boldogulása és a mai nem­
zedék még fennmaradó hibáinak és mu­
lasztásainak helyrehozása, az'»integer Ma­
gyarország harcos katonáinak kiképzése.

Kettős feladat áll tehát előttük. Az első 
az, ami nagyon fontos, amelytől tágítani 
nem szabad. Ez pedig kulturfölényünk 
megóvása a körülvevő államokkal szem­
ben. Egyedül ez az a kincsünk, amit nem 
tudtak elrabolni s amelynek erősítése vagy 
gyengítése csak tőlünk függ. Addig, arnig 
fculturfölényünket megóvjuk, addig hizha- 
tunko Nagvmagy arország feltámadásában. 
Nem elég azonban ezt csak megóvni, hanem 
fejleszteni is kell, kirívóbbá tenni a kü­
lönbséget eminens kötelességünk. Igyekezze­
nek tehát eddigi szorgalmukkal e felada­
tokat mindig szem előtt tartva munkál­
kodni dolgozni, álljanak be Nagymagy ar­
ország irredenta harcosai közé.

A másik fontos feladat, amely szintén, 
nem maradhat a másik mögött, minden 
egyes tanulóból soviniszta hazafit nevelni. 
Nem elég a tanárnak, tanítónak magyarnak 
lenni, hanem kell, hogy a diák is az legyen. 
Az utóbbi évek tanulságai azt bizonyítják, 
hogy csak a legvadabb, legsovinisztabb 
nemzet számíthat életre. Az internaciona­
lizmus és nacionalizmus erős harcából mind 
erőteljesebben a nacionalizmus kerül ki 
győztesként. A nemzetek közül dehat csak 
azé lehet a győzelmi palma, akinek fia 
nemzeti érzésben erősek. Áll ez különösen
Gsonkamagyarországra, anrntyed a &Y 
fegyvereinek árnyékában kis, P ,
nvok szétszaggattak s a maguk dolyfossé- 
gében. tudatlanságában letiportnak. egy 
szersmindenkorra megsemmisitettnek é -

Mutassuk meg, hogy nincs igazuk- Bizo­
nyítsuk be a világnak, hogy a magy 
tói kar munkája nyomán a magyar faji 
összetartás mindenre képes a p23-
éves határok visszaszerzésének ^ekében 
s addig, amig egyetlen magyar ® bolá. 
nem nyugszik bele az ország ■ xj„
sába. Nagymagyarorezág vl*” ‘ z JJ
se legyen más térkép az iskolákban, 
az, amelyen a Kárpátok a hatar s "e akad
jón a jövő Magyarországának mo
iskola padjain ülő egy embere sem, ak^a 
demarkációs vonalakat vegleges 
nak ismerné el. A tanári, tanitóikar^en 
munkája után az csak maradjon meg - 
de rörid álomnak, demarkációs 
de nem országhatárnak.
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A szerbek ma újra megszállták Barcsot?
Bevonultak Belcsapusztára és elvágták a vasút, telefon és távíró összeköttetést

— A kaposvári vonat sem mehetett be Barcsra

Ha valóknak bizonyulnak alanti jelenté- j 
sóink, akkor diplomáciai következményei­
ben fontos események színhelye lett a Kö- . 
zéprigóc és Barcs között fekvő Belcsapuszta. ! 
A vasútvonal ott kis részén jugoszláv térti- j 
leien visz át s itt a szerbek elvágták a köz- J 
lekedést, sőt újabban érkezett jelentés sze- j 
rint bevonultak Barcsra. Jelentéseink a kö­
vetkezők:

Baics, szept. 1.
A szerb katonaság kehi felöl bevonult 

Barcsra.

Kaposvár, szept. 1.
(Saját tudósítónktól)

Ma délelőtt szerb katonák bevonultak n 
Barcstól egy kilométerre keletre fekvő 
Belcsapusztára. megszállták a Pécs—Barcs 
es Kaposvár—Barcs-i vasútvonal kis részét, 
elvágták a pcc*> telefon- és táviróvezetéket. 
A Pécsről Barcs felé haladó vonatot feltar­
tóztatták s nem engedték tovább. A Kapót» 
várról ma délután négy órakor induló vo­
nat sem mehetett be Barcsra. Pécs és Bare» 
között nincs telefonösszeköttetés.

A délsomogyi megszállt falvak küzdelme
A kisgazdapárt működését a szerbek teljesen megbénították — Lehetetlen volt 
az érintkezés — Meghiúsult a falusi őrségek szervezése — Betiltották a gyűlést

— Szervezkedés uj alapon
Szigetvár, áug. 31.

Hatalmas munka vár a nagyatádi Szabó 
István vezérlete alatt álló országos kisgaz­
dapárt somogymegyei szu vezet éré a szvvb 
uralom alól felszabadult délsomogyi terüle­
ten. A párt ott a megszállás előtt erős, szer­
vezett volt, most azonban a szervezetnek 
csak egyes töredékei vannak meg.

A szigetvári járás kisgazdapártjának el­
nöke, Kriszt Béla dr. a következőkben vá­
zolta röviden a párt történetét a megszállás 
alatt:

— A szerbek 1918. novemberében tör­
tént bevonulása után a párt működése meg­
bénult. Sem gyűlést, sem értekezletet, sem 
bárminemű összejövetelt nem tarthattunk. 
Egy ideig, amig megjelent még Szigetváron 
a járási párt lapja, a „Földmivelők Lapja“ 
Király József szerkesztésében. addig ennek 
a révén érintkeztünk, de a kommunizmus 
kitörésekor be kellett szüntetni bátorszavu 
harcosunkat, igazi védelmezőnket.

— A szerbek a falusi lakosságot eleinte 
nem bántották. Azonban miután Magyar- 
országon proletárdiktatúra lett, erélyesen 
kezdtek fellépni a falu ellen. Minden lépé­
sünket megakadályozták. Több ízben is 
megpróbáltuk a pártot összehívni, de so­
hasem sikerült, mert a szociálisták besúg­
ták a szerbeknek és azok mindig megakadá­
lyoztak.

_ 1920. februárjában, amikor komoly
formában beszéltek a kiürítésről, Pécsről 
kiindulva falusi őrségeket akartunk szer­
vezni. Ez őrségeknek csupán csak az lett - 
volna a céljuk, hogy a megszálló csapatok 
kivonulása után fenntartsák addig a ren­
det, amig a magyar nemzeti hadsereg be­
vonul. Ez is csak terv maradt, mint aho­
gyan csak óhaj lett egyelőre a felszabadít-
lás is

__ E sikertelen kísérlet után ez évi feb­
ruárjáig a pártélet teljesen szünetelt. Csak 
itt-ott maradt meg a pártnak, a pártéletnek
a nyoma. . . ,,,Februárban azonban a kisgazdák
mar a szerbek folytonos zsarolásai miatt

nagyon elkeseredtek és nyíltan a szervezés 
szükségét hangoztatták. Ekkor újabb lé­
pésre határoztuk el magunkat. Hogy a be- 
tolakodotlaktól megtisztíthassuk a régi pár 
tot s uj alapokra fektethessük, «jra meg­
akartuk kezdeni a taggyüjtést. Hetilap ki 

I adását is tervbe vettük, amely Szigetváron 
jelent volna meg „Kisgazda“ címmel, ösz- 
szehivtuk a járási pártértekezletet, de nem 
tarthattuk meg, mert a szociálisták ® surp 
bek segítségével újból megakadályozták. 
Gaál István szigetvári szerb szolgabirófól 

a^következő Írást kaptuk:
Szigetimri járás szolgabirájótól. 

562/921. sz.
A szigetvári járási és kerületi 

kisgazda pártnak
Helyben.

A kormánybiztos főispán úr 43.1 f921. sz. 
sürgönyi leirata alapján és rendelete, nem­
különben mai személyes beszélgetésemkor 
nyert utasítás alapján a további intézkedé­
sekig a fenti pártnak mindennemű gyüle­
kezést megtiltok, miért is bejelentéseiket 
tudomásul véve, arra az engedélyt nem ad­
hatom meg.

Ennek alapján felhívom a párt vezetősé­
gét, hogy a fenti rendelet értelmében a gyű­
lést megtartani óvakodjék és az illetékes ta­
gokat erről idejekorán értesítse, különben 
kénytelen lennék az ellen hatóságilag fel­
lépni és feloszlatni.

Szigetvár. 1921. március 2.
Gaál, szolgabiró.

— Még szerencse, hogy olyan ember volt 
a szolgabiró, mint Gaál István, különben 
nem szabadultunk volna meg ilyen könnyen/.

— Ez volt a pártnak az utolsó nagyobb 
mozgalma. Azóta az emberek minden ide­
jét a mezei munkák elvégzése és a szerbek 
elleni védekezés foglalta le. Valóságos ret­
tegésben éltek a falusi emberek. Nem tud­
ták, melyik pillanatban viszik el a lovukat, 
tehenüket, gabonájukat, pénzüket.

— A szerbek kivonulása óta azonban a
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réfíi párttagok sorában keresik az érintke­
zés fonalát és az a meggyőződésem, hogy 
rövid idő múlva a pártnak olyan erős szer- 
tßezcte lesz, amilyen még nem volt. Ez pe- 
di* nagy szó, mert a hosszú megszállás előtt 

összes pártok szervezetei között a mi 
pártunk volt a legerősebb. Szőllősy Ferenc.

ipország Manuk IMIM
lik a fürdő vizét

Hévíz, aug. 30.
Hévizfürdő még augusztus utolsó napjai­

ban is tele van vendégekkel. Sajna, a maga 
nemében egyetlen fürdője Csonkamagyar- 
országnak. (Hála Istennek, hogy újabban 
Harkány is felszabadult, de azt már csak 
jövőre élvezheti a szenvedő magyar.) Ál­
dott hatású fürdő ez a Hévíz! Tiz is elkelne 
belőle! Hiszen a reumatikus bajok száma 

a szömvii háborús megpróbáltatások 
következtében — módfelett megszaporo­
dott. Alig van háborutviselt katona, akinek 
tagjaiban e bajnak nyomai ne maradtak 
volna. Meg is szállták a nyár folyamán a 
fürdőt ugv, hogy még a szentandrási ka- 
nászháznak is akadt nyaraló lakója.

Ám a hévízi fürdővel is bebizonyul az, 
hogy az isten legtöbb áldásával az emberek 
visszaélnek. Itt ugyan csak egy emberről 
van szó, a fürdőbérlőről, erről a Csehország­
ból ideszakadt gyárosról, aki ugyancsak 
kihasználja Hévíz áldott hatását és ember­
társai nyomorúságát. Zsebre rakja a súlyos 
milliókat, ám a fürdőközönség érdekével 
egyáltalán nem törődik. Nem hiszem, hogy 
volna elhanyagoltabb fürdőhely nem 
Csonkade Nagymagyarországon, mint a 
hévízi fürdő.

Emlékezünk még a hetesi vendéglős sze­
gény fiának elpusztulására. Azt hiszi va­
laki, hogy legalább ennek a gyászos esetnek 
hatása alatt történtek némi biztonsági in­
tézkedések? Dehogy! Semmi! Rozoga, alig 
olvasható táblák állanak itt-ott a vízben, 
hogy azokon tulmenni „életveszélyes“. De 
bizony nemcsak e táblákon túl, hanem in­
nen is nagyon sok helyen életveszélyes a 
fürdő, mert a viz oly mély, hogy magasabb 
férfinak is az állóig ér. Itt-ott vannak ugyan 
korhadozó léckorlátok, de jaj annak a sze­
gény halandónak, aki ezekre van utalva, 
mert a rozsdás szegek 1—2—5 cm.-re ki- 
meredeznek a korhadt lécekből Egy fürdö- 
zönek éppen tegnap orvosi segélyt kellett 
igénybe venni egy ilyen veszedelmes karco­
lás miatt. Igazán az Isten őrzi a fürdőzőket, 
hogy nagyobb bajok, szerencsétlen ségek 
gyakrabban nem történnek.

S miért ilyen magas a viz. holott a gyó­
gyító erő a finom iszapban rejlik? Azért, 
mert Reischl ur, a bérlő, a fürdő vizeit 
malmoknak adta bérbe, azok duzzasztják 
a vizet a maguk céljaira. íme, igy szolgálja 
a milliárdos bérlő a fürdővendégek érde­
keit!

De hát hol van a hatóság? — ez a kér­
dés lebeg majd minden fürdőző ajkán. El­
végre ez a fürdő közkincs, ennek ápolása 
tehát elsőrendű közérdek. A hatóságoknak 
itt nemcsak joga, hanem kötelessége, hogy 
az elhanyagolt fürdő vezetésébe beleavatkoz­
zanak. Fürdőbiztosok kinevezéséről olvas­
tam a nyár elején. Nem tudom, van-e Hé­
víznek is ilyen fürdőbiztosa, de ha van, 
megérdemli, hogy kötelességmulasztásért a 
legerélyesebben felelősségre vonják. S ha 

van az államnak — minthogy van — kisa­
játítási joga birtokpolitikai s egyéb célokra, 
úgy kell, hogy legyen kisajátítási joga a 
szenvedő állampolgárok egészsége érdeké­
ben E. Sz. D.
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Pietro Deminianl pápai ^“^f^Jénl^^tr^to^yarc^szág^rdekébeii — A nyugat? 
megígérte, hogy befolyását é'vényesItL Magyarudat*«ada|ra Jutásét jelentik -
magyarországi e8®"|%?ország kiheveri az eddigi csapásokat

tulásból, mert olyan erősen államias állam 
önkényesen nem gyilkolható meg.

— Látjuk a nyugatmagyarnrszági ese­
ményekből a keresztény öntudatnak dicső- 

... , •.,» - — , ségre jutását, látjuk, hogy ha a keresztény
Tesztül különös meg nélmaggaror- j öntudat feltámad, - Magyarors-úg is feltá-
zik. Az ősz főpap f°g* 1 következőket I mad. Nyugatmagyarországon Magyaror 
szag munkatársát es e o e a ! s7/j£? nem is a hivatalos Magyarország,
mondotta:

A sok antantdiplomata után ma est<Lp*pI 
ember utazott Kaposváron keresztül, Pietro 
Dominiani pápai nuncius, aki Bárányából
Kaposváron és Nyugatmagyarországon ke­
resztül különös megbízatással Becsbe uta

_ 0szentséae élénk érdeklődéssel figyeli > ... \ ,a 'magyar1eseményeket és igaz, mély rész- j szerezni es hogy ezt minden, körülmények
vétet 9érez Magyarország iránt, amely nem ! kozott meg is szerzi.

.zág, ha nem is a hivatalos Magyarország 
megmutatja, hogy érvényt - tud magának

. , , 1 __• j— i.••______ f «

érdemelte meg azt a sok szenvedést, ame­
lyet a szövetségesek és szomszédaik rámer­
tek. Őszentsége nemrég a magyar követ 
előtt is kifejezést adott ennek a rokon- 
szenvnek és megígérte, hogy ez ügyben be­
folyását érvényesíti.

■— Magyarországot a trianoni békeszer­
ződés halálra ítélte. Ha azonban a nép val­
lásos és józan gondolkozása felülkerekedik 
a felforgató törekvéseknek, Magyarország 
okvetlenül győztesen kerül ki ebből a pusz-

Hiába imák az antant lapok akármit, 
Magyarországon a keresztény szellem fel­
tétlenül diadalra jut, hiába minden erősza­
kos lépés, Magyarország kiheveri az eddigi 
csapásokat és boldog, békés, egészséges ál­
lami életbe kezdhet.

— A pápa Őszentsége Magyarország 
munkáját minden befolyásával támogatja, 
csak arra vigyázzanak, hogy Őszentsége ne 
csalódjék a magyarokban, mint már annyi 
nemzetben volt kénytelen csalódni.

Szenzációs a színház idei 
programmia

Baróthy József művészeti Igazgató, fő­
rendező nyilatkozata - Megmutatja a 
budapesti közönségnek, hogy a vidék 

is elbír eredeti, klasszikus darabokat
Pár nap múlva megnyílik a színház, 

hogy ismét a tiszta művészet szolgálatába 
álljon és hogy becsületes, jó munkával a 
várost az ország első színházi városává 
emelje. Az idei programmra vonatkozóan 
Baróthy József művészeti igazgató, főren­
dező a következőket mondotta:

— A fősulyt az idén is a klasszikusokra 
fektetjük, meri tavaly is bebizonyosodott 
az, hogy csak a komoly, értékes iro­
dalmat foc/adja a közönség szívesen. A drá­
mai újdonságok közül ki kell emelni Ibsen 
Peer Gyntjét, Grieg kísérőzenéjével, mert a 
drámákkal együtt a klasszikus zeneművé­
szet remekeit is be akarjak mutatni. így 
Schumann kísérőzenéjével előadásra kerül 
Lord Byron Manfrédje, amely hatalmas, 
látványos, Ember tragédiája-szerii darab. 
amelyet először itt játszunk Magyarorszá­
gon. Ugyancsak mi mutatjuk be először 
Puskin gyönyörű drámáját, a „Boris Go- 
dunow“-ot (Baróthy József és Tyrnauer 
István fordításában), Tolsztojtól „A sötét­
ség országát“ és Mendelsohn zenéjével „A 
szentivánéji álmot“, amelynek előadását 
már tavalyra terveztem, amely előadási öt­
letet az idén két budapesti színház is át­
vette. Sorra kerül még a „Föld szelleme 
(Wedekind). „Ha mi holtak feltámadunk“ 
(Ibsen), Haramiák (Schiller), Mária Mag­
dolna (Hebbel), Oedipus király (Sophokles), 
Kean, a világhírű színész története (Du- 
mjasj, Talizmán cimü ötfelvonásos mese­
játék (Fulda), Proletárok, Rang és mód, 
Csikós, Aranyember, Déryné ifjasszony, 
Pygmalion, Kapitány (Shaw), Császár és 
komédiás. Az operettek közül elsősorban a 
Kis kadett, Tündérszerelem. Offenbach, A 
puszták királya, Kék mazur. Tündérek cse­
lédje stb.

— Igyekszem a decentralizációt ott foly­
tatni, ahol tavaly megkezdtem, megmu­
tatni a budapesti közönségnek, hogy a vidék 
is elbír eredeti, klasszikus bemutatókat.

Szopkó István polgármester-helyettes 
nyilatkozata — Húsz millióba kerülne az 

üszög! áram idevezetése

Egyre jobban halad a kaposvári villany 
telep ügye a megvalósulás felé. Ma délutá» 
alapítói értekezlet volt, amelyen megbeszél­
ték azt a listát, amelynek alapján a vasár­
nap délelőtt 11 órakor összeülő alakuló köz 
gyűlés megválasztja az igazgatóságot..

Az értekezlet után dr Szopkó István pót 
gármester a pécsi ul eredményéről a követ 
kezőket mondotta:

— Czanyó László igazgatóval és Rózsa 
Jánossal utaztunk Pécsre, bog)’ az Üszög* 
Villamosmüvek vezetőségével tárgyaljunk 

‘ és esetleg szerződést kössünk a hajtóener­
giának Üszögről Kaposvárra való vezetése 
tárgyában. A tárgyalásokat a vállalat igaz­
gatójának távollétében Moticska h. igazga­
tóval folytattuk le. A telep felszerelése ft 
legmodernebb, az építkezések állandóam 
folyamatban vannak, nemsokára 20.000 lő­
erő áll rendelkezésére. Az ajánlat, amit a 
vállalat tett, igen kedvező, az itteni 20 ko­
ronás árral szemben 6 koronáért kínálják 
az áramot.

Nehézséget csak az okoz, hogy a hálózat 
kiépítése hatalmas összegbe kerül, amit 
sem a város, sem a társaság nem vállalhat. 
A hálózat kiépítéséhez 30 millió kellene, 
amely összegnek előteremtése ma szinte 
lehetetlen. így a kezdetben eredménnyel 
kecsegtető tárgyalások holtpontra jutottak.

Tőzsde
Budapesti jegyzések: Kereskedelmi Bank 

6675, Magyar Hitel 1570, Angol-Magyar 
Bank 720, Gizella 1625, Beocsini 5300, Ált 
Kőszén 6250, Déli vasút 1190. Valutazárlat: 
Napóleon d‘or 1305, Angol font 1485, dol­
lár 397, francia frank 3135, márka 462, 
lira 174, osztrák korona 363/4, ubel 42*4 
lei 480, szokol 475, svájci frank 6825, ko­
ronadinár 845, lengyel márka 15, bécsi ki­
fizetés 363/4, ezüst korona 171/*. — Esti ma­
gánforgalom; dollár 392, márka 453, 1« 
473, szokol 470, bécsi kifizetés 357/8.

Zürichben zárlatkor a magyar koron* 
150, az osztrák korona 0.60 volt.

Kert-Szinpad előadásai szept II kezdődnek
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I koron*

Nyugatmagyarország végleges sorsa még nem dőlt el
A magyar katonaság bevonult a «endőrsógün, éltei megezálivs tartott ,énébe

Sopron; (M. T. I.) Sigray Antal gróf, Nyu- 
gatmagyarorszúg főkormánybiztosa hiva­
talosan, jelenti, hogy a. soproni szövetségközi
katonai bizottság előzetes tudtával a ma 
gyúr katonaság honvédelmi osztaga tegnap 
este 8 órakor a csendőrségünk által ideigle­
nesen megszállna tartott zónába ismét be­
vonult, hogy a csendőrségnek az idegen 
elemek eltávolítása. iránti munkájában se­
gédkezzen.

Sopron, (M. T. I.) A beérkezett hírek sze­
rint az osztrák csendőrség Moson és Sopron 
vármegyékben az A) vonalat mindenütt el­
érte, Vnsvármegyébe eddig újból nem ha­
toltak be. Sopron és Mospn vármegyékbe 
bevonult osztrák csendőrségpek az egyes 
falvakba való szétosztása egyelőre még két­
séges ^ mert a lakosság velük szemben ke­

vésbé barátságos magatartást tanúsít. Az 
osztrák csend-őrség Kismartonban éjjel az 
Eszterházy-várba húzódik be és gépfegy­
verekkel sáncolja el magát, őrizetlenül 
hagyva, az egész várost azzal a kijelentéssel, 
hogy vigyázzon magára a város, ahogyan 
tud. Az osztrákok által megszállott terüle­
ten épen ezért a lopások és rablások gya­
koriak.

Sopron. (M. T. I.) Az osztrákok az általuk 
megszállott, területen elfogott túszok egy 
részét most Kismartonban elbocsájtották. 
Ennek ellenében magyar részről szabad­
lábra helyeztek 16 osztrák csendőrt, kik 
Rábafüzesen a trianoni békeszerződés meg­
állapított határát átlépték és ezért a csend­
őrség által lefegyvereztettek.

NAPI HÍREK
— Hal oldal a Délmagyarorsság.

Már napok óta állandóan hat oldalon jele­
nik meg a Délmagyarország, hogy a mai 
fontos bel- és külpolitikai, valamint a me­
gyében történt eseményekről olvasóit pon­
tosan tájékoztathassa. . Örömmel jelenthet­
jük, hogy előfizetőtáborunk hatalmas ará­
nyú emelkedése lehetővé tette számunkra, 
hogy ezután is hétköznapon 6, vasár- és 
ünnepnapon állandóan 8 oldalon jelenhe­
tünk;. meg. Olvasóink támogatását a nap­
táron kívül még azzal is honorálni akarjuk; 
hogy dacára a még mindig magas papir- 
áralinak* a lap előfizetési árát nem emeljük 
fel, ezután is a negyedévi 90, egy hónapi 
30 korona lesz, a példányon kint vásárlók 
pedig 2 koronáért kapják. Mindezekért nem 
kérünk,- mást cserébe, mint olyan ragaszko­
dás^ lapunk irányában, mint amilyent ed­
dig, tapasztaltunk/

— Szerkesztőségünkből. Lapunk fe­
lelős szerkesztője a felszabadult területek­
ről .visszaérkezett és a máj nappal újból át­
vette a lap szerkesztését. "

— A Széchenyi Társaskör holnap este 
a rendes időben választmányi ülést tart.

— Nincs üres lakás Pécsett. A főkor- 
mánybiztps legújabb, rendelete értelmében 
Pécsett és környékén semmiféle menekült 
el nem helyezhető, mert a legutolsó hely is 
megtelt s igy nincs módjában az újabban 
érkezőknek , lakást adni.

— Megnyílik az Uránia-mozi is. Ma­
gyar és Társai hadirokkantak mozgófény- 
képszinházában kopog a kalapács, serceg a 
fűrész,, hatalmas erővel folyik a „ munka, 
amely a holnapi napon már be is fejeződik 
és a hosszú, nagy átalakítások után szom­
baton 16 (délután 4) órakor megnyílnak 
kapui és Mark Twain-nak „Koldus és ki­
rályfi“ cimii regényének történetét vará­
zsolja elénk.- A kezdet jó, hisszük, a folyta­
tás is hasonló lesz.

Épül a Hangya. Lázas, szorgoskodó 
munka folyik a Hangyának, a Baross-utcá- 
ban leégett raktárai körül. A leégett épüle­
teken munkások. sürögnek,. hatalmas iram­
ban épül fel a tűz pusztítása folytán meg- 
^nunisült raktár, amely szebb, nagyobb 
lesz, mint volt. Valószínű, hogy, pár hét 
múlva a munka befejeződik.

e — Szinielőadás a Munkásotthon 
költségeinek fedezésére. A kaposvári 
munkásság, Somogy vármegye Kulturháza* 

Felügyelő Bizottsága, az Iparkamara, So- 
mogyvármegye Ipari és Kereskedelmi Fel­
ügyelő Bizottságának védnöksége alatt f. 
évi szeptember hó 4-én, vasárnap 20 (este 
8) órakor a Városi Színházban jótékony- 
célú előadást rendez, amelynek jövedelmét 
a Kulturházban elhelyezendő Munkásott­
hon fenntartási költségeinek a fedezésére 
fordítják. Színre kerül a Piros bugyelláris. 
E szociális jóléti intézmény létesítésére irá­
nyuló törekvés. támogatására felhívjuk kö­
zönségünk figyelmét. Tallián Andor, elnök* 
Odor Gyula, előadó.

— Aszfaltozzák az Esterházy-utcát.
A mai napon a kocsiforgalom elől elzárták 
az Esterházy-utcát s annyi vita, vajúdás 
után megkezdték a fölmérését és a föld­
munkát, amelyek valószínűen tiz nap alatt 
készen lesznek s annak befejeztével meg­
kezdik az aszfaltozást s a por birodalmá­
ban annak hatalma ez utcával korlátozó­
dik.

— Búcsú Kaposvártól. Ma este bú­
csúzott a Kert-Szinpad színpadán a kapos­
vári közönségtől Kende Mária és Vajdaffy 
József, akik annyi igaz, meleg siker része­
seivé lettek nálunk. A közönség melegen 
ünnepelte a távozókat. Elbúcsúzott azonkí­
vül a kabarénak egy hosszú idő óta agilis 
és tehetséges karmestere, Eberhardt Jenő 
is, aki nemrég egy finom chansonjával ara­
tott nagy sikert. Mindhármuk távozását az 
egész kaposvári színházszerető közönség 
nagyon fájlalja.

— Az üvegház. Ezzel a címmel jelent 
meg a Kaposvárról elszármazott Fóthy Já­
nosnak csinos kiállítású verseskönyve, 
amely a fővárosi irodalmi körökben nagy 
szenzációi keltett. A kötet erőteljes, fiatal 
tehetség megnyilatkozása, tebb, mint amit 
u tucatiri'dalom produkál. A kötethez Ra­
bitz Mihály irt előszót.

Szülők figyelmébe. Az iskolaév kez­
detével 5—10 havi torna-, vívó- és gyógy- 
gimnasztikai-tanfolyamot nyitok gyerme­
kek és mindkét nembeli ifjúság részére. 
Azonfelül felnőttek részére is nyitok 
torna- és vivó-kurzust.. Szives érdeklődőket 
János-utca 20, sz. alatt 12—13 óra (12—1) 
közt fogadok. Geszti Ágoston, főgimn. tor­
natanár és oki. vivómester.

— Budapest—Kaposvár között uj 
vonat indul. A mai naptól fogva Buda­
pest és Kaposvár között uj vonatpárt állí­
tottak be. Az 1014. sz. vonat érkezik Ka­
posvárra 23 óra 43 perckor, az 1913. sz. 
vonat indul Budapestre 3 óra 04 perckor. 
A vonatok vasárnap is közlekednek.

— Nagy siker a Kert-Színpadon.
Nagyon sok taps kisérte a Kert-Színpad mm 
esti bemutatóját, amelyen igen meleg siker­
rel lépett fel Bachlanoff orosz táncosnő, 
Major Ilonka előadómüvésznő, Vidos Jenő 
kémikus. A Mesalliance cimü pompás kis 
bohózat is megérdemelt sikert aratott.

— Méhészeti könyvek. Most jelent meg
Boczonádi Méhészete kiadásában a „Kasos 
rrchészkeáés keretes gyámotokkal“ 57 láprm 
terjedő kisebb méhészeti munka, amely, 
mint a címe is mutatja, az egyszerű paraszt- 
kasokkal való helyes és jövedelmező mé­
hészkedést tárgyalja, miért is a kisgazda­
méhészek vehetik annak leginkább hasz­
nát. Ara 30 korona. — Méhészeknek ajánl­
ható mű: ,,Méhek élete“ III. bővített kiadás, 
három kötetben. Irta: id. Boczonádi Szabó 
Imre. I. kötet: Általános alapismeretek. 
300 lap, 72 szövegábrával, ára 150 korona. 
Kiadja Boczonádi Méhészete, Újpest 
(Széchenyi-u. 7.). II. kötet: Lakás. III. kö­
tet: Kezelés, sajtó alatt. Megrendelhetők a 
„Méhészet“ kiadóhivatalában, Újpest, 
Széchenyi-u. 7. sz. s az összes könyvkeres­
kedésekben.

— Betörés nappal. Nagy József kapos­
vári lakos feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy ismeretlen tettes ma délelőtt lakásába 
behatolt és onnan körülbelül 10.000 ko­
rona értékű férfiruhát ellopott. A nyomo­
zás erélyesen megindult.

— Megnyílik a zeneiskola. A zeneiskola 
a Kath. Körben szeptember elsejével a II. 
évfolyamát nyitja meg. Tanszakok: zongora, 
harmónium, hegedű, mélyhegedű, gordon­
ka, gordon, fa- és rézfuvős hangszerek; to­
vábbá magánének, zeneelmélet, összhang­
zattan, kamarazene és zenekari összjáték. 
Beiratkozás naponta délután 5—7 óráig a 
Kath. Kör emeleti nagytermében. Felnőt­
teknek külön esti tanfolyam. Mérsékelt tan­
díj. Fleinig Alajos karnagy, zenetanár.

— Budapest—Kaposváron. Budapesti
szellem érkezik Kaposvárra egy uj mula­
tóban, ahol az éjszakai életben közismert 
Roby, aki többek között a Madách-szin- 
háznak is igazgatója volt, tölti he a mixer 
szerepét. Az uj mulató az egyik előkelő he­
lyiséget veszi bérbe és amint halljuk, 15-én 
nyílik meg egész modern, pesti mintára.

— Budapesti marha és sertéspiac.
Marhapiac. Felhajtás: nagy marha 170, el­
adás 152; növendékmarha 12, eladás 0; 
borjú 188, eladás 153; birka 48, eladás 24. 
Vásár lanyha. Sertéspiac. Felhajtás 850 db. 
Eladás egy tételben 48 db. volt. A vásár üz­
letfelén és vontatott volt a forgalmi adóm 
való tekintettel. A forgalmi adó egy vagon 
sertés után 40—65.000 korona. Könnyű 
sertés elkelt 08 104 koronáig, zsír 160—
164, szalonna 130 110, sertéshús 78—78,
levágott sertés 121---J 28.

x Forgalmi-adó kimutatási pénztár­
könyv kapható Szabó Lipót könyvkeres­
kedésében Kaposvár, Korona-utca 1. Telefon: 
101.

kwmmm iBOHBoyohh sftszBP, óra és látszBP dpuhdzn
"T , , - . 1 valamint inga és ébresztő órákból, úgy arany, ezüst és briliáns ékszerekből. — Nagy órajavitó mG- |
*Jusan felszerelt raktár mindenféle arany es ezus , ’ . ... . . "port aranyból ékszerek készítése. Tőrt arany vétele legmagasabb napi árakon. ml
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x Kisgazdák figyelmébe! Érkezett 
la kocsikenőcsöm, bécsújhelyi márka, mely 
5 éve már nem volt, só, petroleum mérsé­
kelt árben. Veszek mézet és mákot minden 
mennyiségben napi áron, csemege szőllőt 
vennék naponkénti átvételre. Jelűnek Miksa.

x H eged ütanf oly a m. A t. szülők tu­
domására adom, hogy Ezredév utca 15. 
sz. alatt kezdők és haladók részére zene- 
akadémiai módszer szerint hegedütanfolya- 
mot tartok. Magánoktatást elvállalok és kí­
vánatra vizsgákra is előkészítek. Beiratkozni 
lehet ugyanott d. u. 2—4-ig és a Harmo­
nia zenemükereskedésben, Fó-u. 4. Gyenes 
Izsó zenetanár.

— Értesítés, A katonai jóléti szövet­
kezet értesíti tagjait, hogy' friss mecseki 
teavaj és pécsi trappistasajt kapható.

x Benedek László hirdetési irodája 
Fő-utca 40. szám, a mai naptól kezdve 
úgy helyi, mint vidéki, valamint fővárosi 
lapok részére hirdetéseket felvesz és előfize­
téseket elfogad.

Főszerkesztőt Dr, Neubauer Ferenc, 
Felelős szerkesztői SzőUőey Ferenc.

Kiadó: Délmagy arország Lapkiadó R.-T.
Igazgató I Soős János,

mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

R

K 23-60
25
23
35-60
40-60
70-120
25-35

oth Rezső
rövid és szövőit áru üzletét

Széchenyl-tér 10-ik szám,
ahol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat.

Araim a következők:
Iskolákba és Intézetekbe be­

li atkozó gyermekek ré­
szére jó minőségű patent 
h ar l s n y a minden szín­
ben párja — — — — —

Női harisnya kötött, fekete 
és barna — — — — — — K

Férfi kötött sokni minden színben párja K 
Férfi soknik kockás, csikós, nyilas „ K 
Női harisnya muszlin, fehér, fekete, pezsgő 

szürke, barna színekben — — — K
Selyem muszlin és selyem fátyol harisnya 

minden színben — — — — — K
Munkás és fehér mintázott zsebkendők 

darabja — — — — — — — K
Fehér hímzett zsebkendők nagy választékban 
Munkás- és turista ingek — — — K 120—180 
Férfi alsó nadrágok komisz és köpper K 110—180 
Férfi divat ingek selyem élővel, gallérral 

és gallér nélkül— — — — — K 280—320
Gyermek ruhácska karton és pamut 

delein, ízlés és színekben — — — K 90—130 
Mosó női egész kötény minden színben K 100—150 
Mosó félkötény — — — — — K 90—130
Kenyér ruhák többféle minőségben K 40—50—60 
Törölköző kendők nagy választékban 
Fehér disz kötények fél és egészben — K 90—150 
Női gloth kötény — — — — — K 160—200
Gyermek mosó és gloth kötény szép kivitelben 
nadrágtartók nagy választékban 
férfi, gyermek és női téli trikó állandó raktára 
400 yardos gép cérna — — — — K 18
10Ó0 yardos férc pamut — — — K -20
Rádió terpentines cipő crém — — K 10 
38 dkg.-os óriási Fedák cipő crém — K 20 
Lurior cipő crém viaszk — — — K 6
Sanremó mosdó szappan — — — K 8
Liliom mosdó szappan — — — — K 15
Arany rózsa szappan — — — — K 20
Borotva szappan — — — — — K 10
Továbbá a következő cikkekből olcsó és nagy válasz­
ték szallag, csipke, hímzés, horgoló cérna, pamutok, 
szabó kellékek, kések, evő eszközök, hosszú párna, 
gyermek pice paplan, keresztelő készlet, kefe áruk 
nagyban és kicsinyben. Adójeggyel ellátott cigaretta 

papírok, Savoy hüvely állandó raktáron. 489
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Elvállal minden* e szak­
mába vágó javításokat és 
alakításokat, raktáron tart 
női szőrme kabátokat és 
garnitúrákat, fekete és barna 
bőrkabátokat szőrme bélés­
sel. Ajánl magyar szabók­
nak gallérokat, kalaposok­

nak sapkákat nagyban.
•••• 493

figyelem 
a

linói
Urhőlgyek és 
és urak b.
figyelmükbe ajánlom dúsan felszerelt angol és 
német gyártmányú elsőrendű cipőraktáramat.

Nagy választék az őszi 
idényre barna és fekete, ba­
garia úri- és női cipőkben.
Gyermekcipőkben a legfinomabb Gödje árut 
tartom, saját érdekében cselekszik mindenki, 
aki egy próba rendelést tesz, mig a készlet 
tart s minden pár cipőért felelősséget vállalok.

Mérték utáni rendelések a legfinomabb kivitelben.

cipőözlete
tea 14. sz. 495

♦♦♦♦♦♦♦♦

Budapesti üzletem kiárusítása,

amíg a készlet tart:
Keményfa hálószobák 12,000 kor.*tól, 
Dió ebédlők 12,000 koronától,
Kőris-, citrom-, mahagóni-hálószobák, 
iróásztalok minden elfogadható 

árban eladatnák.

v
[ Mir

Kaposvár, Fö-utca 25.
Of

j

KŐVETKEZŐ FiUlSIEK
Érkeztek:

Szalvátor, Luhy, Margit, Pa- 
rádi kénes, Párádi arzén, 
Karlsbad? Malom és Sprun- 
del, Igmándi, Hunyadi János

fűszer- és csemege- kereskedésé

a vasúti raktárnál.

Tűzifát
prima bükk hasábot és vágott fát is 
szállít azonnalfa waggon tételekben, 
elvámolva francó magyar határ állomás. 
„Croatia11 Holzindustrie Aktien Ges- 
seilschaft Zagreb, Zrinjevác 17. 
Telefon : 1—57. Sürgönyeim: Lignum.

sin

tinnény, valamint 
mezőgazdasági és 
háztartási eszkizik 
kereskedése.

Telefon: 120. IzletWO é$ MlM
Erzsébct-ut 8. szám.
Mezőgazdasági gép- és teméDnratiáiJeleti-a. 1
VESZ: Búzát rozsot, árpát, zabot a 

legmagasabb napi áron.
ELAD: Elsőrendű mezőgazdasági gé­

peket és eszközöket, béke- 
minőségű jutazsákokat, kitűnő 
csiraképességü vetőmagvakat, 
prima háztartási eszközöket a 
legolcsóbb napi áron.

Uradalmak részére szuper­
foszfát, műtrágyát szállít. 463«

iiHmmtm
B!

Budapesti tőzsdei napi árakat 
fizetünk ab állomás, mák, bab, 
repce, biborhere, köles, mo- 
harmag, lenesé, hajdina, 
kendermag, lenmag, tökmag, 
napraforgó, bükköny és bur­
gonyáért, dióért, tökmagért,

Kerékpár
javítások, alkatrészek,

gum mik 
leszállí­
tott 
árban
Müller Sándor
villanyerőre berendezett mechanikai 
javító műhelyben

Kaposvár, 
Kontráiiy-utca 5. szám.
Telefon 417. Telefon: 417.
424 .. *

Mindenkinél magasabb árat áll mó­
dunkban fizetni és pedig azért, mert 
közvetlen külföldi cégeit részére vá* 

vázolunk.
Künstler Aladár és Sándor

I Kaposvárf Sétatér-u. 4.

Olcsó cipő bevásárlási forrás
Schlesinger l> cipőáruháza Kaposvár, Fő-utca 41. (Az udvarban»)

Ajánlja tiagyválasztéku legjobb minőségű külföldi Url. női fiú leÁnwIra 
503 mindenfajtu lUXUS, munkás Cipőket legolcsóbb’---1 ’napi árban.
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Iskola és intézeti leánykaruhák, kabátok
i^íy>^^^|n_FÜRSTJÓZSEF-cégnéI, Korona-utca 11. szám.,

APRÓ HIRDETÉSEK.
yjodeo szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők­

nek 50 százalék engedmény.

Ingyen apróhirdetés jár a Csinosnak mondott fia*
tál 22 éves leány vagyok. 
Férjhez mennék falura. Aján­
latok „Csinos14 jeligére a 
kiadóba kérek.jninden előfizetőjének !

Minden előfizetőnek jo­
gában ál havonta egy 15 Felkérem azt a csinos 
* - ■ 4 '* ‘ J *' ■ sportembert, aki a va­

sárnapi meccsről egy rózsa- 
szinruhás lányt a Turulig 
kisért, olvassa el a „Ko- 
média14 szombaton megje­
lenő első számának pom­
pás sportrovatát.

jtóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Vidéken a kővetkező el 
jrusitó helyeken kapható a

mMMMBOlMfti
„Hangya Szöv.“ Nagyatád, 

Buries Imre keresk. Nagy­
atád, Spitzer Mór Nagy­
bajom, Körösi Lajos Ság- 
var, Opitzer Gyula Kadar­
kút, Ószeszly Viktor S - 
Csurgó, „Hangya“ szövet­
kezet Lengyeltóti, Dom­
bóvár, Uj-dombovár, Gyé­
kényes, S.-szob, Adony- 
pusztaszabolcs, Fonyód és 
Siófoki hirlapárusitóknál.
Apróhirdetéseket és
hirdetéseket felvesz a Dél- 
magyarország részére Be­
nedek László hirdetési iro­
dája Kaposvár, Fő-utca 40.

Jobb módú 32 éves 
özvegy ember vagyok el­
vennék egy szegényebb 
jó modorú leányt, aki 4 
éves kislányomnak gond­
ját viselné. Ajánlatokat 

Özvegy“ jeligére a kia­
dóba kérek.

Német nevelőnő na­
gyobb gyermekek mellé 
azonnali belépésre felvéte­
tik. Cim a kiadóban.

Fiatal szőke urilány is­
meretségét keresi magas 
barna intelligens úriember­
nek szórakozás céljából. 
Válasz „Szőke 22“ jeligére 
a kiadóaa kérek.______
Férjhez mennék kevés 
hozománnyal és 2 szoba 
bútor berendezéssel jobb 
iparos vagy kereskedőhöz. 
Csak komoly ajánlatra vá- 
iasvolok. Aálaszt „Komoly 
50000,, jeligére a kiadóba 
kérek. ______ ____
Szerény“ levelei van- 
ak a kiadóban.

Fiatal özvegy úriem­
ber jó házi kosztét keres 
úri családnál. Szives aján­
latokat „azonnal“ jelige 
alatt a kiadóhivatalba. 487

Lakáscsere! Elcserélném 
Kálvária-utcai szoba, konyha 
éléskamrából, disznótartás­
sal álló lakásomat Teleky-, 
Berzsenyi-, Korona-, Fő-, 
vagy Zárda-utcai 2 szobás, 
konyhás lakással, melyből 
1 helyiség asztalos műhely­
nek lenne használható. Cim 
a kiadóban.

4)iskrét“ jelenjen meg 
a kiadóba.
Intelligens jó megjele- 
lenésü fiatal ember meg­
nősülne, falura is. Ajánlat 
„Fiatal iparos“ címre a ki­
adóba kérek.
20000 korona hozo 
mánnyal és szép kelengyé­
vel férjhez adnám leányo­
mat üzletemberhez, kinél 
biztosítva látnám leányom 
jövőjét. Teljes cimü leve­
leket „Falusi“ jeligére a 
kiadóba kérek.
Nősülne fiatal intelligens 
jobb állású iparos, esetleg 
vidékre is. Hozományt nem, 
ellenben megértő, jó lelket 
várok. Választ „Szerény 
jeligére a kiadóba kérek-

Egy szekér, egy zon­
gora láda es két farkas 
kutya kölyök eladó. • Máv. 
nevelő és tapintezet.__
Sdvógázm o tor öntött 
generátor gáztisztitóval és 
egyébb felszereléssel együtt 
mely három éves 8—10 
lóerős lokomobil és stabil 
motorhoz alkalmas eladó: 
Úgy a benzinnél, mint a 
villanynál is olcsóbb üzem a 
szivógáz. Tulajdonos: Ki­
rály József Kistanya, Hon­
véd-tér, Kaposvár.

Bozsó-kerti dűlőben HivataJ 
szitás tulajdonai kepezo
22000 0*51 főid eladó.

Megismerkedne fiatal 
mtelligens úriember hasonló 

év közötti hölggyel, 
szórakozás céljából. Házas­
ig nincs kizárva. Levele­
it „Megértés“ jeligére a 
kiadóba kérek.

Tőzsdei megbízást,
gabona, termény, takarmány 
félék adás-vételét szolid 
alapon vállalja egy régi 
keresztény cég. Garancia 
évtizedes üzlete és buda­
pesti ingatlanai. Cim a ki­
adóban. _______ ***
Egy kitűnő gyártmányú 
pianino eladó. Cím a
kiadóhivatalban.  .

Asztalos műhelynek
alkalmas helyiséget keresek 
lehetőleg a belvárosban, 
lehet pince is. Cím a ki-
adóhivatalban.

t E MEBTÄHBfiTÄRfl
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Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemű cementárut, úgymint: 
cementlapot, mimlen méretű cemoDt- 
csövet, hidakat, kutgyurOket, laszlakat 
(istálló berendezéshez), sértés es ítato- 
lálynkat. Elsőrendű portlandcement, 

állandóan kapható. 500

Földes-féle Margit-Creme
púder, szappan areviz

csodás hatású arcszépitő szerek. Margit 
szájvíz megöli a baktériumokat, első­
rangú desinficiens. Minden gyógytár- 
ban és drogériában kapható. 502

mai naptól kezdve

^^Nózsef

hírneves zenekara szórakoztatja a kö­
zönséget, ki most érkezett berlini kör­

útjáról.
Kitűnő házi kosztra legjntányosabb 

áron abonenseket elfogadok.
Szives pártfogást kér Tóth JállOS, 
vendéglős. 505

Itt az irás!
gí* Hitelesen igazoljuk, hogy mindenki, 
aki legalább félévre megrendeli a Dél- 
magyarországot, ingyen kapja a

DtlMMiYAROlifflh«B—■awa—wiwni ini m imw

NAPTÁRÁT,
amely felülmúl tartalom, kiállítás, terje­
delem tekintetében minden más naptárt

BOLTI ÁRA 25 KORONA.

Előfizetők ingyen kapják.

Pistika
ruhája
legerősebb
kaphatók
nagy
választékban

--3» X
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A legdivatosabb férfi és fia 
öltönyök. Férfi átmeneti kabá­
tok, fiú átmeneti kabátok.
Angol divat« férfi és 
flu sapkák, valódi Pichler 
Antal-féle férfi kalapok
mindig a legolcsóbban szerez­
hetők be

Hajós Béla
férfi divatüzletében

Kaposvár, 
Fő-utca 8. sz.

A JELENKOR 1Í6J0BBTETŐFEDÉSIANHKA
,TERm\:

\ \ PALA
T

tó

Í,Z r/ ETERNIT MŰVI
I ATSCHEK

IMIÉ Hátai
ts aWa
BDMiltél Dia-
denneinl épiletfa, 
deszka, lét. el­
szigetelő- és 
lelőlemez, karbo-

elsőrendü minő­
ségben KAPHATÓ:

Königsberg Lipót és Fia
22 fakereskedő cégnél, KAPOSVÁR.

!
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KÖNYV-, PAPÍR- ÉS ISKOLASZE R-K ERE $ KE Dl S
KÖNYVNYOMDA 9 KÖNYVKÖTÉSZET
1IM U KAPOSVÁR o "ltON
IV I ■ korona-utcai ■

Kaposvár összes Iskoláiban az Igazgatóság által előirt

é S z e I e k
legolcsóbb és legjobb beszerzési helye. A hibás kiadású 
vagy nem megfelelő könyveket évközben is visszaveszem

A használt könyveket a legmagasabb árban megveszem

VESZÜNK
mézet, mákot, babot, borsót, zabot, 
árpát, olajos magvakat és egyéb hüve­
lyeseket. — Mintázott árajánlatokat 
kérünk. Nagyobb tételeket a helyszínen 

átvesszük.
SPITZER ÉS FEKETE

hmé»-. Mutes- b obnaokpskidök
Budapest, IX., l.ónyay- utca 36. Telet on 
intenie. 72—60. Sürgönyeim: Spitzék, 

Budapest. ^

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békeminőségü, „TURUL* 

elnevezésű Asbest

továbbá:

teilt váltókat, teilt jászlakat.

istálló berendezéseket,

4)7

ás költségvetések it.

FIGYELNI I FIGYELNI 8

HuMámáruház
Kaposvár, Széchenyi-tér 5. sz.

Széchenyi-kávéház mellett.

Uradalmak és munkások fi­
gyelmébe ! Férfi és női

ffehérnemiiek
**** állandóan nagy választékban.****

Munkás ingek, alsónadrágok
minden mennyiségben 6 óra 
alat saját műhelyemben ké- 

szülnek.

Úri fehérnemű mérték 
után 2 óra alatt készül.

Tisztelettel

III. Schön Ede

MINDENNEMŰ

hordöiavitást, ui 
hordók készítését
szakszerűen végzi és vállalja

Varga János
Kaposvár, Filredl-u. 100. sz.

443

Oabonacsere 
és gabona vásárlás
lorschy Mór
liszt és gabona kereskedő 
Kaposvár, Korona-utca 15. sz.
Vesz búzát, rozsot, árpát, 410
zabot, tengerit és minden­
nemű gazdasági magvakat, 
előnyös feltételek mellett.
Cseréli iszt és korpa ellenében 
búzát, rozsot, zabot stb.
Arpadara minden mennyiség-
ben kapható. Elsőrangú fő­
városi malmok liszt lerakata.

Viszontelárusitók részére nagy ban!

lOROS HORDÓK
kitűnő hasított tölgyfából
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók. Kaposvárott a 
Kisgazda Takarékkal szemben.

RAUTH GYÖRGY
kádár mesternél Fő* utca 36.
javításokat elvállal.

< ™_________________________ —>
Hgwetatott S*abó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.
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